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STRUGAL

S47
Una solución óptima para 
huecos de gran anchura.
Uma solução ótima para abertura de grandes vãos | Une 
solution optimale pour vides de grande largeur | An 
optimal solution for large openings.

Un diseño de líneas rectas y marco de  48 mm que 
permite la apertura de grandes espacios gracias a 
que no existe limitación en el número de hojas. El 
mecanismo de librillo de las hojas móviles permiten 
conseguir una apertura total de la ventana.

Um desenho de linhas retas com um aro de 48 mm 
permitindo a abertura de grandes vãos, por não existir 
limitação no número de folhas. O sistema de encartar 
folhas móveis permite uma abertura total do vão.

Un design aux lignes droites et un dormant de 48 mm 
qui permet que l’ouverture de grands espaces grâce à 
la non existence de limite pour ce qui est du nombre 
d’ouvrants. Le mécanisme de feuillet des ouvrants 
mobiles permet une ouverture totale de la fenêtre.

Straight line design and 48 mm frame enabling opening 
of large spaces given that there is no limitation to the 
number of leaves. The booklet mechanism of moving 
leaves enables a complete opening of the window.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
Características técnicas | Caractéristiques techniques | Technical characteristics

STRUGAL S47

SECCIONES 
Secções | Sections | Sections MARCOS

Aros | Dormants | Frames  

75 mm

HOJAS
Folhas | Ouvrants | Sashes

75 mm

ESPESOR MEDIO TÉORICO
Espessura média teórica | Épaisseur 
minimal théorique | Theoretical avera-
ge thickness 

VENTANA
Janela | fenêtre | windows

1.5 mm

PUERTA
Porta | Porte | Door

1.5 mm

DIMENSIONES POR HOJA
MÁXIMAS | MÍNIMAS
Dimensões folha | Dimensions ouvrant 
| Dimensions per sash

  500 mm       700 mm   2200 mm

PESO MÁXIMO POR HOJA
Peso máximo por folha | Poid maxi-
mum ouvrant | Maximum weight per 
sash

 50 kg
Consultar peso y dimensiones máximas según tipología y ubicación | Consultar peso e 
dimensões máximas de acordo com a tipologia e localização | Consulter le poids et les 
dimensions maximales en fonction de la typologie et l’emplacement | Please consult 
maximum weight and dimensions, depending on typ and location

ACRISTALAMIENTO
Envidraçado | Vitrage | Glazing ≤ 27 mm

APERTURAS
Aberturas | Ouvertures | Openings 

4
8

45

20

29 6 54,5 20

PLEGABLE
Empilhado | Empilage | 
Stacking

PRACTICABLE 
Abertura | Ouverture | Opening

3 : 4

Mínimo | Minimum | Minimum Máximo | Maximum | Maximum Máximo | Maximum | Maximum


